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Ülést tartott a nemzetgyűlés 
pénzügyi bizottsága.

Nagy ankét a forgalmi adó 
ügyében.

Budapest, jan 7.
A nemzetgyűlés i>mug\i bizottsá­

ga ma délelőtt 11 órakor az első szá­
mú bizottsági teremben Kenéz Béla 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
megkezdték az 1924 25. évi arany- 
költstjgvetés tárgyalását. A bizottság 
ülésén a kormány részéről jelen volt 
gróf Bettiién István : miniszterelnök. 
Búd János pémtü(gyininis4ter és 
Pesthy Pál ágaízsagügyminiszter. A 
szakelőadók közül Szabóky Alajos, 
Vargha Imre államtitkárok és Jakab 
Oszkár miniszteri tanácsos volt jelen.

A bizottság tagjai közül niszt vet­
tek az ülésen Temesváry Imre. Eőrffy 
Imre. Hermann Miksai Ugrón Gá­
bor, Iloránszky Dezső, Plathy György 
Berk Lajos, Wolff Károly. Erdélyi 
Aladár, Hubinek István, Dréln Imre, 
Bassay Károly, Hoyos Miksa gróf, 
Egry Nagy János és Mándi Samu.

Az ülés megnyitása után napirend 
előtt Beck Lajos, Ugrón Gábor és 
Rassay Károly szólaltak fel. akik 
mind a hárman azt kértek, hogy ré­
szint a politikai helyzetre való tekin 
tettel, részint pedig arra való tekin­
tettel. hogy a képviselők későn kap­
ták meg az egyes tárcák részletes 
költségvetését, a/bizottság tárgyalá­
sait halassza el.

Gróf Bethlen István miniszterel­
nök válaszolva a felszólalásokra ki­
jelentette, hogy a maga részéről ho­
norálni tudja, azt a szempontot, mely 
arra vonatkozik, hogy a képviselők 
későn kaptak kézhez az egyes tárcák 
részletes költségvetését és épen erre 
való tekintettel csakis olyan prog­
ramot akar a bizottság, amely ezt a 
körülményt tekintetbe veszi. A ma­
ga részéről tesz s konkret indítványt, 
amelynek lényege az. hogy most csak 
az általános vita eőadóját hallgassa 
meg a bizottság és magát az általá­
nos vitát csak holnap kezdjék meg. 

Az egyes tárcák tárgyalási sor­
rendjére vonatkozólag a miniszter­
elnök a következő sorrendet javasolta

I. pénzügyi tárca. 2. földmivelé.s- 
ügyi tárca. 3. kereskedelemügyi tár­
ca, 4. népjóléti tárca. 5. honvédelmi 
tárca, 6. egészségügyi tárca. 7. kul­
tusztárca, 8 külügyi tárca. 9. mi- 
niszterelnksép és belügyi tárca.

. Ami a másik indokot illeti, hogy 
poitikai szempontból halasszák el a 
pénzügyi bizottság tárgyalását, erre 
vonatkozólag a miniszterelnök kije­
lentette, hogy ezt nem fogadhatja el 
elsősorban azért, mert a kizárt kép­
viselők közül csak egyetlenegy van 
olyan, aki a pénzügyi bizottságnak 
is tagja, tehát a szociáldemokrata 
pártnak meg van a lehetősége, hogy 
a párt többi képviselői részt vegye­
nek a bizottság tárgyalásain, de más 
réiszről nem fogadhatja el ezt az in­
dokolást azért sem, mert ezzel kel­
lemetlen helyzetbe kerülne ugyanis 

még nem lehet tudni, hogy a Ház 
milyen [álláspontra Ihelyez/kodik aa 
indítvány tekintetében. Ha a pénz­
ügyi bizottság arra az. álláspontra 
helyezkedne, hogy épen a kitiltások­
ra való tekintettel üléseit elhalaszta- 
ná, ezzel voltaképen praejudicálná a 
Ház jövendő határozatának és ezt a 
bizotság nem teheti meg. Különben 
is a pénzügyi bizottságnak nem az a 
feladata. ho)ty 'politikai tertnészétfl. 
kérdésekben állást fogaljon.

A bizottság ezután egyhangúan el­
fogadta a miniszterelnök által indít 
ványozott tárgyalási rendet.

Ezután a bizottság megválasztotta 
az egyes tárcák előadóit. \z előadók 
nak a következőket választották meg: 
Főelőadó es a pénzügyminiszteri tár­
ca előadója Temesváry Imre, a föld- 
mivelésügyi tárca előadója Erd«iyi 
Aladár, a kereskedelemügyi tárca elő 
adója Ernszt Sándor, a honvédelmi 
tárca (előállója (Hubinek István, rt 
pénzügyi tárca előadója Eőrffy Imre, 
a kultusztárca előadója Egry Nagy 
János. A külügyi tárca előadója gróf 
Hoyos Miksa, a belügyi tárcára vo­
natkozólag nem történt döntés, mert 
a kiszemelt előadó időközben megbe­
tegedett

A kiadások apasztásánál a kor­
mány a kiadások egyazerüsitásére tö 
rekedett. megszüntette mindazokat a 
hivatalokat, amelyeket a háború ho­
zott létre és ma már feleslegesnek 
latszik.

fgmertetif-a költségvetési előinány 
zat egyes részleteit. Kiemeli, hogy a 
honvédelmi tárcánál a szanálási tör- 
vi Ínyben engedélyezett összegnél^, is 
jóval kevesebb összeget irányoztak 
elő. Ez majdnem 15 miliő aranyko­
rona megtakarít ást eredményezett.
Rámutatott arra. hogy a szorzó­

szám fcntart.isábó’ eredhető kiadási 
többletekre 5 millió aranykoronát 
irányoztak elő.

Ez a költségvetési többlet abból 
ered, hogy' a deficit fedezésére a nép 
szövetségi kölcsönből felhasználható 
összeg az aranykorona. Inemzptközi 
értékének megfelelően áll a kormány 
rendelkezésére.

/Áttért ezután a beruházásokra, 
amelyek a kölfsi [.'vetésben 12 millió 
aranykoronával vannak felvéve és 
megemlítette, hogy ezen összegből 
3.(1 milliót a csepeli kikötő építésé­
nek folytatására tartottak fenn — 
Egy millió koronát a debreceni egye­
tem építésének folytatására. 600 ezer 
koronát a pécsi egyetem építésének i 
befejezésdre és 530 ezer koronát, ! 
amit kisebb Isuaiházásokrai Torjdilta- ' 
nak. Ez. utóbbi közül különösen nagy 
jelentőségű a Sió szabályozására for 
ditandó összeg. F.gv millió korona a 

rendes kulturügyi beruházásokra.
3 millió korona pedig az. állami kis 
lakásépítési akció folytatására jut az 
említett 12 millióból. '

A bevételek tekintetében is egyes 
kisebb jelentőségű tételektől eltekint , 
ve betartották a szanálási törvény- ■ 
bon kijelölt előirányzati keretet, ki- I 
véve a határvám jövedelmét, amely ' 
(l és fél millió koronával több és a ' 
adóiövedclk nettó feoslogeit, amely 
körülbelől 7 millió aranykoronával 
főbbet mutat mint amennyit a sra- > 
nálási törvény előir.

Ezután az előadó nrra kérte a bi­
zottságot. hogy a költségvetést. ugv 

általánosságban, mint részleteiben 
fogadja el.

Bnd János pénzügyminiszter fel­
szólalásában röviden lámntatott ar­
ra. hogy a múlt hetekben elmondott 

exposejában részletesen ismertette 
■iz.oknt az elveket, amelyeknek szem 
előtt tartásával a költségvetést meg­
alkották'. ügyit hogy most aztéknak 
részletes fejtegetéseibe nem bocsát- ■ 
kozk. i

Ezzel a bizottság mai ülése 1 óm­
kor véget ért.

Az államháztartás érdeke irányadó. — Búd miniszter 
hajlandó a nehézségek kiküszöbölésére.

Budapest, jan. 7. Ma délután 5 
oiakop A pénzügyministerfambaii/ 
Búd János elnöklee alatt az összes 
érdekeltségek bevonásával megtar­
tottak a forgalmi adó anként beve­
zető tárgyalását.

Búd János pénzügyminiszter meg­
nyitó beszédében kifejtette azokat az 
elveket, amelyeket a kérdés megol­
dásánál szem előtt kíván tartani, 
Elismeri azt, hogy a mai forgalmi 
adó rendszerben sok visszásáé van. 
mi egyrészt a termelést befolyá- 
hátráhyosan, másrészt a kereksede- 
lemnek van nagy kárára. Különösen 
arra a diszparitásra mutatott rá. 
■mii a mai rendszer révén a külke­
reskedelemben jelenkezik és pedig 
egyrészt az importban, ahol a ke- 
reskedelemünk hátrányosabb/ hely­
zetbe kerülő, másrészt az iparnak 
és az export kereskedelemnek ver­
senyképességét rontja le.

A maga részéről nem zárkózik el 
ji rendszerváltozatáA kérdésének 
megvitatása alól, de ké szempontot 
figyelembe veendőnek tart. A rend­
szer változtatás révén nem lehet ve­
szélyeztetni az államháztartás egyen 
súlyát, másrészt nem lehet olyan 

van megoldást megvalósítani, a 
mely a terheknek más irányban való 
eltolódását jelentené.

Rámutatott a pénzügyminiszter 
■okra a nehézségekre is, amelyek 

az osztrák rendszer megvalósításá­
nál jelentkeznének. Ez amellett 
hogy hosszas tárgyalásokat vesz 
génybe. nyitvahagyja még azt a 

kérdést is. hogy ezen az utón lehet-e 
feltétlenül biztosítani egy állam ház­
tartása szempontjából a megkívánt 
Levételeket. A kérdést ugv állította 
fel, hogy vagy megmarad a mai 
rendszer mellett és akkor szüksé­
ges minél gyorsabban olvan intézke­
déseket tenni, amelyek ennek vissza 
ságait kiküszöbölik, vagy át kell 
térni ui rendszerre, ezt azonban 
minden vonatkozásában a legnagyobb 
alapossággal kell megvitatni és meg 
fontolni, mert nem lehet kitenni 
esetlegességeknek az oly sok fárad­
ság után biztosított államháztartási 
egyensúlyt.

Az érdekeltségek részéről ugv a 
mezőgazdaság, mint az ipar és a ke­
reskedelem képviselői felszólaltak.

Báró Szterónyi József elsősorban 
nagy kereskedelemnek kívánja a 

mai állapot megszüntetésé*, amelv a 
leiföldi kereskedelmet kedvezőbb 
helyzetbe hozta a külföldi kereske­
delemmel szemben. Azt hiszi, hogy 
, zekét a kérdéseket a mai rendszer 
mellett is meg lehetszüntetni.

A gyáriparosok részéről Henyő 
Miksa állást foglalt a mai adórend­
szer mellett.

Az OMGE részéről Székáts Antal 
alelnök és Bodroghy József a keres­
kedelem szempontjából az osztrák 
rendszer mellett foglaltak állát.

A Kereskedelmi ss Iparkamara 
részéről Marton Gyula alelnök ja­
vaslatot tett olyan • irányban. hogy a 
különböző érdekeltségeknek nyújt­
sanak módot álláspontjaik részletes 
megfontolására.

A Mezőgazdasági Kamara részéről
■schal Ferenc nemzetgyűlési kép­

viselő, az, '0M.KE ,részért« pedigf 
Mutschenbacher Emil igazgató szó­
laltak fel. Örömmel állapították meg 
mind a ketten, hogy az ipari és ke- 
roskedelmi érdekeltségek majdnem 
kivétel nélkül az ui rendszerre való 
áttérést kívánják.

Többek hozzászólása után Búd Já­
nos miniszter összegezte a konferen­
cia eredményét. Nagyon ontosnak 
tartja a kisipar helyzetének meg- 
\izsgálását a forgalmi adó utján való 
megdóztatás szempontjából. Ugyan­
iak figyelmébe ajánlotta az érdek­
képviseleteknek azt is. hogy nagy 
'levelemmel kell lenni a városok ré­
szeltet ősének kérdésért* is. Hajlan­
dónak nyilatkozott minden olyan 
megoldásra, amely az államháztrtás 
egyensúlyának veszélyez!etlése nél- 
k'ii akár a mostani, akár más rend­
szer mellett a forgalmi adónak a 

I i. emelésre és a forgalomra való ká- 
1 ros kihatásait és visszásságait meg- 
j szünteti. Ezért csoportokra osztva 
: f gja a tárgyalásokat z érdekeltsé­

gekkel lefolytatni. Ennek alapján
. részletes tevezetet kidolgoztat­

ni. hogy azután ismét alkalmat ad­
jon maid az érdekeltségeknek állás­
pontjaik kifejezésre juttatására.

Módosítják a bevándor­
lási törvényt.

Newyork, jan. 7. A képviselőház­
ban indítványt nyújtottak be. hogy 
azokat a bevándorlókat, akik 1924 

vi július eltt kapak vízumot útleve­
lükre, de az amerikai bevándorlási 
törvény módosítása következtéiben

•m léphettek az Egyesült Államok 
felületére, engedjék be az Egyesült 
államokba. Az indítvány olyképen 
módosítja a bevándorlási törvényt, 
hogy ezeket ne számítsák be /az 
. jves államok számára megállapított 
kvótáin. V ralább tízezer embert 
síjto'.i az amerikai kivándorlási 

■rvénv szigoritása.

JEL ® ofidlSAl.
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Protestáns 
irodalmi délutánok.

Január 1-í'éii h'^z-
H. irt adtunk arról. hogy a dobre- 

(wá Kálvinisták Teint». »inegyesir 
let<<iiek el<>ada " >sii t ismduzö szak- 
oz.taúva a tel "s tavasz folvaniau 
irodalmli délutánt rendez.

Ezek a p.otestáns délutánok azt 
a célt szolgájuk, hogv a kálvinista 
tiszteletét mel.vit.sók, a kálvinista 
öntudatéit erősítsék.

A prot stiübs délutánokon varo­
sunk legkiválóbb előad"' fognak s/.e 
repj*i|w. Ifj Bevet® János, dr. 
Zsigimmd Ferenc egyetemi magán 
tanár, dr. Tanké Béla. dr. Szondv 
György. Csokin Endre' dr. Ecsedi 
István és még mások. Ezenkívül 
szavalatok' anek es zem zainok te 
az, k érdekessé a protestáns dó.titá­
nokat.

A rendezo-eg tiz ilyen délutánt 
üxmdoZ' Az első januar 14*én, va­
sár utni szerdán este (> órai kez­
dettel lesz a. református főgiimná’ 
kíuih tornatermében.

Az < - • délután piogrammja a 
követk'zö:

I. Az ünnepéivt megnyitja: dr. 
Sa.i av Li.jo.sne. -zakos/talvi o.nök- 
nő.

2. Az irodalmi délutánok eéljat 
és programmi;;it ’.smerteti: Nagy 
Lajos T. E. titkár.

3. Dr- Z-igmond Ee one előadá­
sa: Vallás, költészet, élet eimmo'.

4. Szaval: Ga anffy Zsuzsa.
5. Ti:'luké szóló: Meener László 

orvostanhallgató, hegedű kísérelte ’.
ß. Magyar dalik: Előadja a ref. 

ija'i t«k<T.zó ,tnte»et Izenokama.
7- Karének: Előadja a L E. ve- 

gvttskara.
z\ protestáns irodaini délutánra 

tiz e’őadasra jég vek 8O.G00 és 
40.000 koronáéit kaphatók a köz­
ponti lelkészi hivatalban Kálvin­
tól- 17. szám alatt. Egves délutá­
nok 10-000 és .»(KM) K-ert a Me- 
liusz könyvkereskedésben váltha­
tók.

Az előadás >k tiszta jövedelme a 
Kálvin ház céjaira forditlatik. 

Fel ül fizetéseket tekintettel a nemes 
céli a köszönettel fogad és nyugtáz 
a rendezőség.

Halálos küzdelem 
a robogó vonaton.

Roma. jan 7. Ná|H»iv felé ha’ 
ladó vm i'i an az ellenőr és egy ki­
rándul-' la-sasig között szóváltás 
rí kérőit a sor. amelybe több más 
»H is is bele avatkozott. A társaság 
egvik tagja revolvert lántott eó es 

i-iit die nv ríván valóan azzal a 
szándékkal, hogy megfélemlítse a 
vitatkozó feleket Szerencsétlenség­
re azonban két. a társasághoz tar 
tozó kereskedőt tálát, akik ször­
nyet haltak Erre i verekedés töb­
bi résztvevői kiugrottak a vonatból 
<■< "'.menekültek- \z egvik holttes 
tel szintén kidobók a vonatból.

Villamos csillárok
nagy választékban,

Wall ram égők
lugolcsóbban kaphatók

Eitles Sátidor,
Hatvan-utca. 18 sz. alatt,

Az eSIenzélc deklarációt olvas fel 
a Házban.

A ilemukralikus elunzóki szövet­
ség január i-’-iki üléstől számítva 
1» ülésnapon keresztül továbbia 
is passzivitásban marad. A 14 
uiesim.0 e..te'téveb ami 'körülbelül 
négy hete- ilőta rtamjnak számít­
ható, vona be az ellenzék újból a i désükben.

A királyi kúria évnyitó ülése
Budapest, jan. 7. A m. kir. kúria 

a tanította évnyitó teljes illése dr. 
Tory Gusztáv v. b. t. t. a ni. kir. 
kúria elnökének elnöklete alatt, aki 
megnyitóbeszédében rámutatott nap

■ uk jógii problémáira, amelyeknek 
megoldását a nemzet közvéleménye 
a törvényhozástól várja. A töiveny- 
I,ozásnak úgymond — nem éljük 
termékeny éveit. Alkotmányunk je­
lentős szirepet juttatott a jogalko-

Radios híveiből 
több ezret letartóztattak.

Radies István híveinek etartozta- 
tása tovább tart- Olyan nagy a le­
tartóztatott.tik száma, hogy pontos 

- adatoka m|ég nem lehel összeálii- 
• tani. Az eddigi ielvrJó« kbol követ" 
! keztetve már néhány ezren vannak 

őrizetben. Egyedül a Selxmiteoi tör­
vény sz/’k fogházában 730 Bodies 

I pártit száll dot talk k-, ezek közül 
3(t()-at fogva tartottak, a többieket 
rendőri felügyoet alatt tautjáik ki­
írásukon internálva. Nemesupán 
Radies kováéit fogdo-sák össze, 
hanem az elle.nzi.'"kn.’k úgyszólván 

| va.ktmennvi tagját szfnte válogatás 
néllkiil. Tgv letartóztattak a demok­
rata párt kelu'ébo tározókat is.

A kormányhoz közel álló körök­
ben azt mondják, hogy a Radies 
párthelyisé'glxm talált terhelő bizo­
nyítékok Iki'é'gxxsni elegendők a pa- 
rasztpárt vez.eré’netk <ís az egész jkirt 

I vczi’tosé’gne.k ellitt;lé's<''ro. Megdönt- 
hetetlen tény-' hogy Badies István 
a moszkvai haimuadik internacio- 
náléva’ összeköt tetősbe'i állott é>s a 

j ileljizlfcv királyság feldarahola-át:a 
törekedett. A hazaárulás tehát bi­
zonyítva van. A pártveeetőség tag­
jai tudtak Badies István minden 
tenéröl- tehát szántóm r>'.sz<*sek a 
hazaárulásban. A kormány legsür­
gősebben akarja végrehajtani a 
bűnvádi vizsgálatot, hogy még feb­
ruár 8-ika előtt meg ehessen tar­
tani a végtárevalást és igy Badiics 
e.s hívei elitéltetvén, politikai tevé­
ken vséget nem fejthetnek ki-

London, jan. 7. Az anapl sajtó 
mű komoly hangon kommentálja 

. l.'adics letartóztatását.
I A Westminister Gazette belgárdi

■ h ntése szerint a letartóztatás 
Zágrábban igmi nagy elkeseredést 
kehett. Attól tartanak, hogy zavar- 

ra keiül a sor. mert most már 
■ ■ h'iiát párt valamennyi vezére

h’.ban van.
A Manchester Guardian azt Írja.

I &JOTEL 0 HOTEL f 
mSTORIA|PALíWE J
S KOSsUIH LAJOS-UTCA j RÁKÓCZI-UT B
a Szobák fűtéssel napi 60,000 koronáié!. £ Ssobák napi50,000 Z-tól.

A fövácos két legmodernebb szálüodájáhau. =

Háziba. Első megjelenésük alkal­
mával deklarációt olvasnak fel, a 
metlyix'n rámutatnak magataitá- 

i fásuk okaira é« kifejtik további 
| céljaikat a kormány elleni mükö- 

i fásban a bírói hatóságuknak is. A 
i 'agyar legfelsőbb bíróságra a ku- 
! riára hárul a feladat, hogy a jogsza- 
i bálvok hézagait pótolja és az eldön- 
I tétlenül maradt kontreverz kérdése- 
! két a jogszabály ereiével oldja meg.

A m. kir. kúria jövő évi munkanrog- 
rommját a kúria jogszabályalkotó 
zerepének a lehető legtökéletesebb 

betöltésével jelöli meg.

I hogy Basics a horvát vezérek letar-
■ tóztatását a centralizmus diadalának 
I 'artja. Minden megfigyelő előtt az- 
• ónban világos, hogy Jugoszlávai ez- 
' zel veszedelmes utra tért, amely el­

kerülhetetlenül további elnyomásra, 
forrongásokra és forradalomra kell 
hogy vezessen.

Az SIIS királyság, amely födera-
■ tiv alkotmánnyal reményteljes jö­

vőre számíthatott volna, a széthúzás 
\eszedelme fenyegeti.

A Spectator a követ kezüket Írja:
Jugoszláviában a kormány az el­

lenzéket. amely a parlamenti több- 
j. p JTG rendelkezik. terrorizálni 
akarja. A horvátokat a bolsevisták­
kal azonosítják, mert Radics vélet- 

’ lenül Moszkvában járt. A zavargá­
sok elkeriilhetlenek lesznek.

Budapest, jan. 7. A Belgrádban 
megjelenő Vrme cimü lap közlése 
szerint Radics Istvánnak a horvát 
parasztpárt letartóztatott elnökének 
irattárában egy az 1923. évben állí­
tólag a magyar kormánnyal kötött 
olyan szerződésre akadtak volna, 
amelyben Radics Horvátországnak 
Jugoszláviától való elszakitása elle­
nében a magyar kormánynak területi 
engedményekéi helyezett volna ki- 
látásba a Vajdaságban.

A MTI. munkatársa előtt illetékes 
helyen kijelentették, hogy a magyar 
kormány Radics Istvánnal. fakí 
egyébként Magyarországot és a ma- 
gyor kormányt hírlapi nyilatkozatai­
ban állandóan támadta és Magyar­
országgal szemben állandóan ellen­
séges álláspontot foglalt el, soha 
semmiféle formában tárgyalásokat 
nem folytatott és igy bármilyen vo­
natkozásban megállapodások soha 
.-cm jöttek létre. A magyar kormány 
és a horvát paraszt párt vezére kö­
zött állítólag folytatott tárgyalások­
ról és megállapodásokról terjesztett 
hiteket kivétel nélkül tendenciózus 
koholmánynak kell tekinteni.

A Világ főszerkesztő­
jének hirtelen halála.

Budapest, jan. 7. I’uriesz Lajos, 
a Világ főszerkesztője 43 éves ko­
mban szivszélhüdés következtében 
ma éjszaka elhunyt. I’uriesz Lajos 
kt dilen hazamenet után 9 órakor 
családi körben feleségével, IX éves 
kisfiával és ennek házi tanitéiával 
vall együtt. Szokatlanul jókedvű 
\( j és nyoma sem látszó»? rajta 
betegségm k. 11 órakor lefeküdt, né­
hány p/rcig derűs hangulatban el- 
beszclgcti t, egyszeri’■ csak szivé­
hez Kapott, félig üli: I e'yzoiéből 
hali t hanyatlott s halott hatvány 
lett és anélkül, hogy egy szM szólt 
volna, 'inghali. I’inj sz temetéséi 
iueiel iiosen a lláko-k T'^zitiri te­
meti bea hántolják et és néhány hét 
Inul'a liazaszalb..iak Szentesre

Nyomozás a debreceni 
gyűlés miatt.

Megindult a ryem >/ás tiltott gyű­
lés la-iá-aért és köziarsasági propa­
ganda nnatt Nagy ''in óék ellen a 
debreceni vazsorán tö"lélitek követ­
keztében

Előadás a gazdáknak.
A növénvi betegségek ellen való 

védekezés.
Nauvon értékes és érdekes előadást 

fartőit vasárnap délelőtt dr. Gulvás 
Antal uazda^'-'i akadémiai tanár a Gaz­
dakörben-

Közvetlen, eu’vszerü szavakban szólott 
a rovarok .'illái előidézett növény kó­
rokról. A fürkész legyen renkivüli nagy 
hasznáról a kárt okozó) rovarálcák pusz­
títása állal. Ismertette a burgonya és 
répa betegségeket. A gabona futrinka 
kartételeiről és az maliban hazánkban 
e- L>el>reeenb. u garázdálkodó kukorica 
molv irtásáról.

A katicabouái l nem kell bántani, 
meri annak álcái a rózsafa leveleit 
pusztít iák.

\ nnszméte penész ellen fél és ecv 
százalékos konyhasó oldat permetezéssel; 
uiánlia. Amaz: lombíakadáskor. emezt 
mikor ma: a levelek megerősödnek.

A debre.-eni Gazdasági Egyesület ne­
vében .Jóii'i Islv.ni elnök köszönte meg 
az előadónak érdekes előadását.

Leszakadt a harang 
az újpesti katholikus 

templomban.
Hét h u délután 3 órakor bau set 

történt az újpesti róm katholikus 
tcim lomban l'p' it litániára haran­
goztak. •im Kcr a lemploinbai. imád­
kozó hív l.ct óriási robbai za arta 
meg. A nmív harang leszakadt és az 
alatta levő menyezelet áttörve a 
templomin z .hant. A véletlen sze­
ri nősének köszönhető hogy nagyobb 
rombolást nem .itt véghez és sze­
re ne tétlenség nem történt.

Milyen idő várható.
Meteorológiai intézel jelentése: 

liiőjóslat: Változékony, túlnyomóan 
■ <:raz és hideg idő várható.
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Az 1924. évi jövedelem vagyon­
adó kivetés közszemlén. A városi 
adóhivatal értesíti az adózó közön­
séget, hogy az 1924. évi jövedelem 
vagyonadó kivetési lajstromok a ni. 
kir. pénzügyminisztérium 1924. évi 
7500. számú rendelet« 19. S-ának 
3-ik bekezdése alapián a városi ke­
rületi adóhivataloknál 1925. évi ja­
nuár hó 7. napjától 14. napiáig be­
zárólag 8 napon közszemlére kite­
tettek. A közszemlére kitett lajstro­
mokat mindenki megtekintheti és a 
mások adójára vonatkozó Írásbeli 
észrevételeiket a lajstrom közszem­
lére tételének első napjától számí­
tott 15 napon belül a debreceni in. 
kir. pénzügy-igazgatóságnál benyújt­
hatják.

Eljegyzés. Csongrády József leá­
nyát Esztikét eljegyezte Béres Fe­
renc. Az eljegyzést f. hó 6-án. ked­
den tartották meg. (Minden külön 
értesítés helyett.)

Február 8-án lesz a Gazda-kör 
közgyűlése. A debreceni Polgári és 
Gazda-kör választmánya ülést tair­
tott. A választmányi ülés kimon­
dotta. hogy a rendes évi tisztújító 
közgyűlését február 8-án tartják 
nivg. Ekkor állapítják meg a tagsági 
dijat, az egész évi költségvetést. A 
jelekből ítélve a régi tisztikart fogja 
újra megválasztani.

Ezüstlakodalom eljegyzéssel. Rit- 
kaságbamenő szép családi ünnepet 
ültek vasárnap este felsöoroszi Ma­
darász József és a neje szül. Fa- . 
ra<?ó Juliánná, akik ezen a napon ; 
ünnepelték meg boldog házasságuk­
nak negyedszázados évfordulóját. A 
magasztos ünnepséget emelete az a 
körülmény, hogy egy ellen leivnyu- 
kat • Juliskát ugyanez alkalommal 
jegyezte el Bakócz.v József. A ket­
tős szép ünnepség széles családi 
körben folyt le s úgy a jubiláló bá- i 
zaspárt. mint a boldog jegyespárt i 
elhalmozták szerencskiváltatokkal.

Ostorpárbaj a kocsitetején. Igen tor 
csán intézték el ogvmas közt az el­
lentétet a Hatvan e«s a Piac-utca sár­
gán Dúsa János és Pócsi István ko­
csisok. Hogy min vesztek össze ma­
guk se tudjak Ámde rövid szóvál­
tás után hatalmas ostor csapásokat 
mertek egymás fejere. kezére. A kö­
zönség nagy érdeklodiisst 1 nézte a 
párbajt. Mikor egymást megunták üt 
legelni a lovakat verték. A rendőr 
vetett véget a párbajnak aki mind 
a kettőt előállította.

Dobozok, 
mütden túttazatba kMUnet 

DAVIDHAZY KnLMAN. könyvkötésié tt dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN.
FÜVÉSZKERT-U. 9

zörmeruháit
a legújabb divatlap 
szerint beszerezhoii és 
átalakíthatja a legszo­
lidabb áj' mellett

KŐVÁRT szOcsnil, Plac-u. 42
(Pannoni» szálló udvar.)

Hagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképuagyl- 
tással együtt
100 ezer koroiw

TAKÁCS műtermében,
Osanó-utoa IS. ssám.
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Nagyszabású kultur-ünnep 
Hajdúnánáson.

A hajdúnánási dalegylet 40 éves jubileuma.
Na.g\ szujuusu kultur-unnepély zaj­

lott le ,'zombaton Hajdúnánáson. Az 
ottani Dalegylet ünnepelte fennállá­
sának lieg» ven éhes jubileumát.

Erre a kulturális ünnepélyre kiuta­
zott a Debreceni Városi Dalegylet 
Maik indre udvari tanácsos elnök 
vezetese alatt. A hajdúböszörményi 
Törekvés dalegylet, Bakóczty Endre 
elnök vezetése alatt, a Hajduhadhazi 
Városi dalegylet es a nánási Iparos 
dalegylet

Megjelent az ünnepélyen BarAszky 
Gyula kormányfötunácsos, az Orszá­
gos Dalszövetség alelnoke. Farkas 

Nándor országos ^karmester Buda­
pestről, dr. Maday Gyula képviselő, 
P. Nagy Zoltán zeneiskolai igazgató 
Debrecenből.

Az ünnepség délelőtt istentisztelet­
tel kezdődött. Kolozsvary Mihály lel­
ki sz magas szarnyalasu egyházi be­
szedheti emlékezett meg a dalárdá­
ról, Isten. áldását kérte további mű­
ködi sere Az istentisztelet alatt a 
debreceni Városi os a hajdúböször­
ményi énekkarok énekeltek.

Istentisztelet után díszközgyűlés az 
ottani szálló dísztermében. Az első 
beszidet Baránszzky (ívnia mondotta 
Az Országos Dalosszövetség nevében 
üdvözölte a jubiláns dalegyletet. A 
debreceni Dalárda Inevében Márk 
Endre udvari tanácsos üdvözölte. A 
többi dalárdák elnökei is üdvözölték 
a jubláns dalegyletet A hajdúnánási 
Dalegylet egy szép dallal köszönte 
meg a szép beszédet. Ezután a ko­
szorús leányok az összes dalegyletek

Halálolás. ' fálulirottak a legmé­
lyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a 
felejtheti©!» jó leányunk, testvérünk, 
unokatestvérünk, menyasszonyom és 
áldott emlékű jo rokonunk: Sütő 
Irén ke folyó hó 0-án. délelőtt 11 óra­
kor életének 19-ik éviiben 3 heti sú­
lyos szenvedés után csendesen el­
hunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
8-án, délután 2 órakor lógjuk az 
I-merieh-telep. tArnold-utea 13. saá- 
mu háznál a református egyház, szer­
tartusa szerint tartandó gyászima 

után a Péterfla-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni Vúgtisztesség- 

tételyre rokonainkat, barátainkat, va 
lamint a bánatunkban igaz részvét­
tel osztozókat fájó szívvel meghív­
juk. Nyugodj békében, soha sem fe­
lejtünk el! Bánatos szillei: Nagy Mik 
los nejevei Somogyi Juliannával. Test 
Miéi: István. Katalin. Béla. Lenke, 
(ívnia, Miklós és Ilonka. Vőlegénye: 
Böszörményi Sandor. Nagybátyja!: 

néniéi, unokatestveirei és az összes ro 
kunság nevében is. A temetést Ge­
bauer K. és Társa temetkezési int. 
rendezi

Festőiskola, Csürgs Béla festő- 
iüvész festőiskolájába jelentkezőket 

hétköznapi »ként 3—4-ig vesz fel. 
Ref. főgimnázium II. cm.. 6. alatti 
miit érmében. ,,

Előadások Debrecen múltjáról. A 
debreceni Polgári és Gazda-kör vá­
lasztmánya elhatározta. hogy a tél 
folyamán tagjai oktatására Debrecen 
v iros múltjától tartat előadást. A 
kötnek sikerült megnyerni dr. Ecsedi 
István tanárt, aki Debrecen várói 
őstörténetéről. az elpusztult falvak- 
iiJ. a város birtokának kialakulásá­
ról tart több vasárnapon keresztül 
előadást a gazdaközönségnek. Az 
. leadásokat, ahol szükséges, vetített 
I.épekkel kiséri az előadó. Az első 
•kiadás vasárnaphoz egy hétre dél­

in.in lesz.

gCSIcsf nSket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kos^. «pénzt heti kamatra elfogad. 
Búzát kamatra átvesz és elhelyez.

Oas Balázs Jenő bankháza piac-utca 89. szdiu

Lászlóit megkoszorúzták, a debrece­
ni Dalegylet zászlaját Magi Gizik« 
urleany kosz.oruzta meg.

Ezután a kitüntetéseket osztotta 
szel Baranszky Gyula. A hajdúná­
nási Dalegylet régi működő tagjai 
kaptak arany, ezüst, bronz érmeket.

Délután hazafias ünnepély volt a 
városi Kossuth szobornál Az összes 
Dalárdák éneke után rövid (beszé­
det mondott Mark Endre udvari ta­
nácsos és megkoszorúzta a szobrot.

Vitéz Kőszegi Frigyes a hajdúbö­
szörményi Dalegylet tiszteletbeli tag 
ja hazafias érzéstől áthatott beszédé­
ben méltatta! Kossuth nagy alakjét 
és nagy szerepét a magyar szabad­
síig kivívásában.

Este 8 otakor az Alany Sas szál­
loda disztermyben nagyszabású hang 
verseny volt. Az egyes dalárdák szeb 
nel-szebli énekkel gyönyörködtette 
a közönséget. Különösen kitűnt a 
a hajdúnánási vegyeskar. melyet 
Makláry Lajos karnagy rendkívül 

ügyesen vezetett
Az ünnepélyt nagyban emelte Ba- 

ránsz.ky Gyula beszitle és Magi Gi­
ziké szép prológussá.

A jól sikerült hangverseny után 
nagy bankett zárta be méltóképen a 
nagvszjibásu kultur-ünnepélyt. Több 
felszólaló melegen méltatta a hajdú 
nánási Dalegylet eddigi működését 
A Dalegylet többször énekelt a ban- 
kettenó A jókedvű társaság hajnali 
4 óráig maradt, együtt. A debreceni­
ek vasárnap jöttek vissza

Jelmez-estély és birkózó-verseny. 
A Debreceni Munkás Testedző Egye- 
tület január hó 11-én. vasárnap este 
8 órakor a Munkásotthon dísztermé­
ben jelmez-estélyt rendez. Belépő-' 
dij személyenként 20,000 kor. forg. 
és vig adóval együtt, értékes juta­
lomban részesül a legszebb nő. leg­
szebb férfi, a legizlésebb. a legkomi- 
kusabb. a legegyszerűbb és a leg- 
csttnyább jelmezes. Délután 3 órakor 
a Munkásotthon nagytermében házi 
birkózó-verseny. Résztvasznek á 
DMTE összes birkózói. Helépő-dif 
10,000 kor.

Mikor a bor dolgozk. Bajdovits Já­
nos és fia egy Ilomokkert-utcai kocs 
mába élűnk vitába bocsátkozott Bat­
la Istvánnal és Tóth Józseffel. A po­
litikai ellentét súlyos szóváltássá ké­
sőid) verekedéssé fajult. Mikor a tu­
lajdonos rendet akart köztük csinál­
ni összetörték a berendezéist. A nagy 
kavarodásnak a rendőrség vetett vé­
get. amely előállította a társaságot.

Jó é» Olcsó fénykéneket csak Buomv 
Sándor készít. Etrvház-tér 3.

A Mansz. Erzsébet énekkar működő 
taeiai a csütörtök esti dalórára 6 óra 
kor mindnyájan pontosan megjelenni 
szivekedionek. Elnökség.

Táktra vártát. ÜToacaissoláa. régi tűk. 
rőte uiiáőnté«« Sipkorits Béla üvetnnn- 
ipari vállalata. Szít utca 14—IS. Tala- 
l<m 356

SZÍREK ANDRáS
•Mmdl irt- H iffnnbi suMHii 
Mii iwjuzlwtik, IskilH N «■«- 
rattatt wUk nkttra.

flMnt Anna-atoa L «sÁm 
***«» !«*«»■•• 5.OS,

I°25. január 8. (Csütörtök.)

Ötször kísérelte mag 
az öngyilkosságot.

Budapest, jan. 7. Tegnap dél­
után i műegyetem épülete elölt 
M itva-ovsz.kv Margit 17 év >> var-
róni) a Dunába ugrott. Egv a k<r 
zeilbon tartózkodó szerelő uta.na ug- 
iott és kinienb'lte- \z é'tunt leányt 
a Rókus kórházba szállították. ■— 
Miist már ötödször kísérelte inog 

; az öngvilkossígot. I/egutóbb mél­
yet ivott s akkor a Szent István kór 
házba szábitották ahonn in tegnap 

, délután kiszökött, hogy újból ön* - 
] gvilkos-ágct kövossen «1. A lány 
I .5,-z búna-utóii mi^U akar inog­

ta ni él té'cl., r..." _ A

Színház.
SM

Jan. 8-án, Nótás kapitány operetfe. 
Tisztviselő-est. Bérletazünet.

I Jan 9 én. pénteken: Az ezüst Sirály
' operett ID bérlet.

Jan. 10-én szombaton délután fél 6 
órakor Csókoljon meg. Tisz.tivseló én. 
Este 9 órakor a in. kir opi raház. egviit- 

( lesének vendéuiátéka. Színigazgató, ope- 
I ra és hangversepvszámok.
I Jan 11-én. vasárnap d, u. A három 

grácia, Kevue operett,. Olcsó helvárak. 
Este Nótás kaoitánv operett. Bérletazii- 
net

i Jan 12-én Imádon), frjpicia bohózat. 
Premier. A) bérlet.

Jan 13 au kedden Imádom, francia 
1-' házat. B) bérlet

Az ezüst sirály.
| Az elmúlt szezonok egyik kedvelt 
l opereijét Az ezüst sirályt újította 
1 fel kedden este a Csokonai színház, 
j Az előadás a legjobb szereposzás- 
i biti ment. Kóbor Irén szénen éne- 
i kelt, jé) k dvvel játszott. I’nger Isl- 
I tán a magynr gróf szerepében ritka 
I nagy sikert aratott énekével, disz- 
. Iingvált, ügyes játékával.
I Szilágyi Marcsa különösen a II. 
. Iiltonásl'tn volt kedves, t'gves tánc, 
i szmait többször meg kellett ismé- 
I ti Inie. Károlyi Vihnos nagy ambiem- 

tal játszotta a szerelmes kínait.
, Halassyné pompás figurát nvuitott a 
, koniotnn szerepében. Jók voltak még 
I Csohiakossy, Berényi. Hortobágyi.
| A kiállítás szép, az előadás gör­

dülékeny volt. A zenekart a kitűnő 
Müller Mátyás karnagy dirigálta

| pieciz.en. A közönség kitünően mtt- 
uatoít. A szereplőket többször a 
lámpák elé hívták és lelkesen ünne­
pelte. A keddi előadás egyike v »lt 

j p színház legsikerültebb reprizeinek. 

IHHiM^I
Rába szekárkerekek 

ható ttammlkerekek 
RIESZ HENRIK 

KOCSIGYÁR

SladóXalápon
15 katasztr&lis hold 

szántó föld, 
tanyával, góróval, istállóval. — 
Nagycsere állomástól .gyalog ne­
gyed óra járásnyira. Épületekkel 
együtt aaonnal birtokba vehető. 
Ára kát. holdankint 35 méter­
mázsa rozi. Eelvilágoa tást nyújt 

dr. Nagy István és lovag Barks Lajos 
ügyvédek irodája, Saont Anna-u. 8.



|9-25. január 8. Csütörtök
DERECZtNI ujöftu

Kodály Zoltán és Basilides Mária 
Debrecenben.

Kellner Károly DTE,

1925. évi ifjúsági
Budapest, jan. 7. Emlék, z/ tes 

még. hogv a tavasszal magyar po­
litikusok tanulmányutat tettek Bu>- 
gaitiba. Ez alkalommal bolgár poh- 
uktisokkal es ,-gyéb közéleti ténye­
zőkkel a két nemzet kozott baiat-a- 
uos joviszonyt hoztak letre. A bo­
garuk a magyarok látogatását ez év 
áprilisában adják vissza. Mintegy o 
bolgár k.mviselő, író, gazda es ipa­
ros látogat el hozzánk, 
tásra és kalauzolásra 
párt ügyvezető .. ..
László már is megtette az előkészü­
leteket. ____ ___

Megnyílnak

A fogadta- 
r. egységes 

alelnöke Almássy

Bukarest, jan. 7. A közokiata-ug) i 
minisztériumban értekezlet volt, amc 
lyen valamennyi egyet.ni rektora es 
valamennyi fakultás <1. kanja, .vala­
mint az egyetemi városok prefektu­
sai vettek részt. Az összes egyeteme- 
temeken az előadásokat jammt l~-< n 
kezdik meg az, előadásokat Hektón 
intézkedéseket tesznek a rend fentar 
táróra és az előadások biztosítása- 
ra. litre a célra a katonaságot is 
igénybe vehetik.

yjz aranykorona mai árfolyama.
Budapest, január 7. \z aranyko­

rona mai árfolyama 14646.39 papír­
korona. ________

A Eötvös, kollégám szombat dél- 
után «*> ómkor hup ’!♦ ■
előtt fól 11 órakor a 
baitgvvr.sony tennlélren tartandó te 
olvasó ükW iránt városszerte 
nagv érdeklődés mutatkozik.

Kodály ás Basilides ugyanazt az 
előadást, ugyanazon éneksziititok­
kal fogják bemutatni. mell ve. Bu­
dapesten és legutóbb Hetimben tü­
neményes sikert arattak. Kotla V 
több ev re terjedő hclv-zini kutatásai 
alapján elért eredtnénvei :ol fog 
népszerű modorban előadást tai- 
tani. Basilides Maria Ojieri hazunk 
etrópai hírnevű müv'á'znoje pedig 
tiltván éneksti'uii tokkal kiéri, nur 
Iveknek kotlái meg kintivá ninC'Cn- 
nek. tehát miinden zenekedvelő kü­
lönleges el'd' k ode-ere taithat sZa 
irtot.

E nagvérdekü clóadas 
' szombat délutáni ülésem 

dr (iotnboez. Zo!tá.n a

mellett a 
szívj epei 

budapesti

egyetem tudós tanára a, magyarok 
eshazajáro szóló előadással. Ezt 

z iz 'ató in érdekes témát a leg­
újabb nyelvi és történeti kutató­
ik megvilágításában, legnagyobb- 
HAszt a saját kutatásai alapjan 
fogja az ö lebilincselő. érdékfaazito 
modorában előadni.

A vasárnap délelőtti ü ésen vi­
szont Bartoniék Géza az Eötvös 
Kollégium igazgatója fog az intézet 
keletkezéséről. Eötvös Lorándhoz 
való \ iszonvárób továbá Nemeth 
(Ívnia eweteanii tanár szintén ere­
deti kutatások alapján Debrecen 
váos eredetéről fog meglepően uj 
és érdekes dolgokat elmondani. Leg­
újabb megállapításaival és adatai 
val ennek a felolvasásnak a kereté­
ben lép el ,szőr a nvi'vánosság ele, 
ilI1V; az ülésnek külön szenzációja.

I Jegyek mindkét ülésre a Melusz- 
' nál válthatók.

Borzalmas rablógyilkossag 
az Ebesen-

Miskolc, jan. 7 Hunyadi László 
tegnap este a tánciskolából haza (,r-is lejSZt,

\ranyi Gyula vasgyári mű­
feleségét. Ezért Aranyi He- 

Uediis István kéményseprősegéd tar­
kaságában- felelősségre vonta Hu­
nyadit. A vita hevében Hunyadi re- 
.;,Ívelt rántott elő és közvetlen ko- 
y. hői a vitatkozók közé lőtt. A lö­
vés Hegedűs István hasába turodott, 
aki vetésen összeesett. A merénylő 
elmenekült. A merénylő bátyja Hu- 
,,va ii lo/.sef nemrégen szinten gyil­
kosságot követett el. miért most 

b irtönben ül.______

Hazafiul bánatában 
öngyilkos lett»

Bukarest, jan 7. Ma délben 
kovics Endre lőcsei születésű 2 
veg> ''Zniérnok hallgató Ilorthv 
jós ut szám alatti lakásán lágyba 
fekve fóltelótte maga u.s nyomban 
meghalt. A fökapitányságonnak leve 

myott hatra, amelyben közli, 
honfiúi banataban lett önkyil- 
\z ongvilkos fiatalember bolt- I

hogy 
kos.

vitték.

I.ub-

Mik-

Jftáthéi 3ános 
vízvezeték, csatornázás és 
fördöberendezésl vállalata

Csapó-u. ZV. Telefon 3Z1.

Az emberi elvetemültségnek egv 
újabb bizonysága rázta meg az 1 n. 
béri kedélyeket. Emberi voltukból 
kivetkőzött lelketler gyilkosok ejnex 
idején behataltak a magános tanyá­
ba. egy 82 éves aggastyánt és annak 
Eti'év'es ftleségét álmunkban meglép-

■ csapásokkal fejüket 
Szétverték. A véres tett után a mos­
dóiéiban kezét vagy kezüket nieg- 
moták. a véres ruhát kicseréltek, a 
tanyai ember csekély ruháit es pén­
zét összeszedvén az éi leple alatt 
eltávoztak. Csak a sötét éi volt ta­
núja gaztettüknek.

Hányán voltak, nem tudia senki.
Deák József debreceni gazda jo 

ki< tanyája, közel a Debrecen Bu­
dapest felé vivő vasút mentén fek­

szik az. Ebes-pusztán. 103. szám 
alatt. Közel a vérvölgyi megállóhoz.

\ tanyában igy téli időben csak 
( Pusztai István 82 éves napszámos 
I lakott öreg feleségével. Gondját vi- 
, selte a jószágnak, mint a debreceni 

tanyákon most szokás, a gazda pe­
dig a városban levő házában volt.

A két óreget szombaton látták 
: utoljára. A sötét, ködös januári éj­

szakán raklók támadtak a tanyára. 
Betörték az ajtót és a tanya éber 
őre. a hü kutya vigyázása dacára ra- 
támadott a két alvó öregre és biztos 
fejszecsapásokkal leteriteíték "két. 
Szétverték mind a két öreg fejét. 
A támadás oly hirtelen 
nem t

m in­
apró jószágot 
' ‘t behúzta, 

ej sötétjében eltávozott. Hányán 
mentek.

cserélte. Hirtelen átkutatott 
dent. Ruhát, pénzt, 
vett magához és az ajtót

I Qyavhelyiscy
I bármily üzemi

célra megfelelő

azonnal eladó
Czim a kiadóhivatalban.

jött, hogy 
:. ;a tudtak védekezni ellene. De 
ugyan ki segíthetett volna a távol­
ból. a vak éjszakában?

A gyilkos a legnagyobb lelki nyu­
galommal végezte véres 
véres baltát a fal mellé 
Előkereste a laviert, 
bele és kezét annak 
■ /.elint megmosta. .-

voltak a rablók és merre 
nenki sem tudja.

Az eset még 3-án történt és csak 
6-án vették észre. Három napig he­
vert a két aggastyán véres hullája a 
tanya szalma ágyán. Senki sem 
tudta a szörnyű tettet.

A tanyák ilyenkor kihaltak. Nem 
jár senki kint, mint nyáron. Csak a 
tanyában levő állatok tudták, hogy i 
oda a gondviselőjük. Három napig I 

cm kaptak sem enni, sem inni. Na­
gyon éhesek és szomjasok voltak* 
Kínjukban üvölteni kezdtek. A disz­
nóé a borjú, a tehén, meg a gyáva 
kutya is.

E nagy zajra a szomzsédok a ta­
nyába mentek, keresték az öreg ma- 
• irost. Borzasztó kép tárult eléjük. 
A két öreg szétvert fejjel olt feküdt 
i szobában. Feloszlásnak induló tes­
tük kellemetlen bűzt terjesztett. A 
balta, a véres viz a lavórban és a 
véres ruha jelezte, hogy kik jártak 
:> tanyán.

Az esetről jelentést tettek a deb­
receni és szoboszlói rendőrségnek. 
Értesítették a debreceni ügyészsé­
get. ahonnan dr. Preineszberger 
vizsgálóbíró kiutazott. A holtteste­
ket tegnap a tanya udvarán felbon­
colták. mert a szobában már ma­
radni nem lehetett.

\ boncolás megállapította, hogy 
a baltacsapások mind haálosak vol-

tettét. A 
állította.

i töltött 
reudie-módja 

. Véres ruháját ki-

jz ]K-j 3—4 és 6-án zajlott le Bu- 
dapesten Magyarország 1925 évi 
ifjúsági birkózó bajnok-ága. A xer- 
.senven az ország legkiválóbb bir­
kózói kivétel nélkül starthoz állot­
tak. Minden egyes sulycsopartban 
hatalmas mezőny vívott elkeseredett 
küzdelmet 3 napon át. __

A Keleti Kerületből a DTE indí­
totta a mintegy 15 főnyi ifjúsági 

.■H(|.'d)ól a 18 éves Kellner Károlyt, 
ki már a múlt évi bajnoki küzdelem­
ben a második helyet biztosította 
egyesületének.

A most lefolyt versenyen Kellner 
imponáló fölénnyel győzte le kiváló 
ellenfeleit: a budapesti Szabót, Na- 
.yot. Fnrstöt. maid a múlt évi baj­
nokot Feliért a döntőben az M1K 
<zemefényével Feketevei kerti t 
össze, tiz perc alatt legyőzte es el­
nyerte a bajnokságot.

Kellner a bajnokság megnyerésé­
vel olyat produkált, milyen még 
debreceni birkózó soha.

\ sikerben oroszlán rész illeti megr 1*1.4. Ír,-, »»t 1 I /lé

Steinfeld Istvánt, a L,. 
elnökét, ki áldoztaot és 

em kiméivé. 1--- -
nehéz atlétika fejlesztése es annak 
„éntől szélesebb körben való kul- 
. i. álása érdekében.

Orosz tábornok 
szinpa^l* tlisxitowitinkos 

Budapesten.
Xyemcex Nikalaievics Boris volt 

eá:i tábornok dtszlei.m inkas a Xá- 
iosi színházban. Havi fzetése egy­
millió 10 i -ifi’ korona.
Egy családot a méhek 
tettek ki a lakásukból.

Stafford grófságban egv Stone 
nevű szabó furcsa módón vesztette 
el lakását. A mester éppen dolgo­
zott. amikor a nyitott ablakon at 
egyszerre egy méhraj nyomult a szo­
báiéba. Hiába próbálta a megijedt 
szabó a kellemetlen vendegeké el­
űzni azok otthonosan megfészkeltéK 
magukat a lakásban és bevonultak 
a hálószobába. ,

Mialatt Stone csaladjával tauacs- 
kozott. hogy mi a teendő, az ablakon 
át e-v második, maid egy haí'madi' 
méhS repült a szobába. Vad harc 
keletkezett, de semmi sem használt, 
mé" egv gáztámadás sem (a világit® 
gáz csapjának kinyitása) s végül a 
család csúnyán összecipkedve ot

Keleti kerület 
'; fáradságot 

követ el mindent a

Most egy vendégszerető , szom- 
édnál gondolkoznak a szegény effl- 
,..r n-ról hogv mikép szerezzek

\ borzalmas gyilkosságban a haj- 
dtiszoboszlói csendőrség nagy erély- 
lyel nyomoz és hiszik, hogv a gyil­
kosok mielőbb kézrekeiiilnek es , 1-

</ik gzatett ükért méltó büntelé-

stl, róloga-Burgonyás^
hozsíáHitv»

Piac-utca 61. — Telefon 4 88.
Vi szón teladónak, kofáknak árengedmény

Sok pénzt megtakaríthat!
Futsön gkzkokssxal! i

Olcsóbb lett a koksz! Tiszta szag tálán, füst és korommentes! j 
nSlIkííl K 5.« I

! és a forgalmi adó. . . !
| Fogyasztóinknak előnyös fizetési feltételek Telefon flftzHy&ri iroda 74.

JCüttl Tivadar
m. kir. udvar! szállító

Buaapasi,V.»oroHya-u. U
Porcellán és üvegáruk« 
Étkező-, kávés-, teás- és üvegkészletes, 
mosdókészletek és egyéb haszmdati-, 
valamint dísztárgyak dús választékban.
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Ma tisztviselő-est bérlctsztinetben 
Kőbőr Irénnel Grete .szerepében ,.NÓ- 
tas kapit-uiy .

A m. kir. Operaház tagainak szom- 
iuui i veiub trszjet-epléso liánt méltó 
ntyry erdekbuiés »miutja-tkoaUc. úgy­
hogy ajánlatos jegyekről már is gon 
doskodni.

Mozart a classicus zene es forma 
atyamesterének halhatatlan melódi­

ái csengenek fel szombaton a szín­
házban a „Színigazgató** vig opera 
előadása alkalmából.

Ptasinszky Pepi a színházban feb­
ruár 7. és 8-án csillogtatja phano- 

inenális "világhódító művészetet, 
mert tökéletes ilbisiot csak ott kelt­
het. ahol kellő technikai eszközök 
mint: nagy szlitipad, díszlet, világi­
tól, reflektort»» fényhatások és zene 
kar államik rendelkezésre.

Tisztelettel kérjük a Csokonai 
színház bérlőit, bérleteik kiváltására

Tímár lia Debrecenben. Tímár 
lla. a Csokonai színház volt kedvenc 
primadonnája tegnap Debrecenbe 
érkezett és két napon át ill marad. 
Tímár lla debreceni leány, akinek 
most is legkedvesebb, ha három napi 
szabadságát Debrecenbe töltheti el.

Markovits Bandi nagy beteg. A
■konai színháznál tegnapelőtt reg­

gel szomorú hír járt szájról-szájra. 
Markovits Bandi, a társulat kedvelt 
táncos komikusa nagy beteg: az 
idegei rongálódtak meg. úgy hogy a 
mentők beszállították a szanató­
riumba. Markovits Bandi — a szín­
háznál szerzett információk szerint 
— hosszabb ideig nem léphet fel. 
lla állapotában javulás áll be, hosz- 
szabb ideig pihenésre lesz szükségé.

£eobe szociáldemokrata, a német 
birodalmi gyűlés elnöke.

Berlin, január 7. A birodalmi gyű­
lési el nők választása során 193 kép­
viselő közül -1-17 szavazott.

Loehr szociáldemokrata 231. 
Wallraff német nemzeti párti 112 
és Kardorf német néppárti 51 sza­
vazótól kapott.

A szavazás eredmény ének megál­
lapítása után a korelnök Loebet 
megválasztott birodalmi gyűlési el­
nöknek jelentette ki. Loebe elfo­
gulta a megválasztást.

1 sákv 115 Gazdagén 211. Fábián 71. 
reavver 1100 Fémker 20 Frank. 145, 
Ganz Dánul; 3700. G. vili. 1625. Gup éfc 
vasul 59 Gv. rífv 58. Hoffhm 133. Ka- 
* ib 53. Ktsshiig 8. Kulme 39. Lánc 
140. I.mlák 21. Mag 255 M. acél 220. 
M. belga 155 Lámpa 157 Mérleg 22. 
Mechanikai 35. Motor29. Ólom 22 és 
eg'vneeved. Chaudoir í8o. Vegyipar 20, . 
Vígon 5.8 Palagvi 10. Kor Lb-vd 14tl0. 1 
Rima 147. R'issemann 5&>0. Rothmul- : 
Icr i ,<>0. Schlick 57. Schuller 38. Tend- I 
loft b0 Vulkan 63. Alt. fa 2. Worr.er ]
15. ('«érző 24 5. Dunaharaszti 2 Egv. fa
16. Gutlinaun 840. Hazai ia 100 llonila | 
7.5. Kőrosbánvai 65 Kronberger 10. ’ 
Lignum 43. Hitelfa 125. yiaohnsozv ■ 
7750. Nemzeti fa 515. Lidiiig 19(H). Óla i 
5o0. Rézbányái 92 Szlavónia 71-5. 5a- j 
«ici 224(1. V iktória. 22. Zabolni 37. Zen- j 
tai lliO. Adria 1100 Atlantika 26. Le- • 
vante 197 Mefter 254. Ihn- 157, Közúti 
50. Ítéli 60. Nova 174. AI amvasut 4o0.

I rust 175. Dek likor 545. Cukoripar 2430 
Georgia 408. Mezőcukor 195. Stumm r 
2450. Fruktus 4. Óceán 22. Zinner 36. 
Püspöki 30. Tokaii bor 40. Halkor. 24 5 
Izzó 965. .Juszt izzó 16l 0. \ asm. vili. 
98. All. gáz 17. osztrák légszesz 6. Auer 
1190. Phőbus 74. Olaiinar 90. Főv. sor : 
4300. Kitah.-or 80 Kőt? miig. s r 7(M). 
PtuíC'.nia 2(’>. Tem. sör 168. Baráti 2 2. 
Keglevieh 10. Részvény sör 392 lem. ; 
szesz 255. G-.chwindt 212. Kruiisz 56. 1 
Hungária sz:idó 40000. Roval szálló 1.92 
Schiiartzer 75. Égisz 43 Lukács 9 Juta 
16t). M kender 5(1 Sz. kender 400 Gvai>- | 
iunios i 58 IV textil 35 Goldlu-rger 168. 
Karton 103 Pamut. 285. Szövő és kötő ‘ 
30. l'uió 7.5. Stvódium 131. Flóra 77. j 
Hungária mütr 139. Szikla 48. Vándor i 
33. Diana 15 Keleti 3(t. Klein és ha 4. i 
Phártuácia 13 Dorogi 15-5. Dunaiul u 11 
50. Felt .m 1350 Gummi 275. Inter 19. j 
'telefon 129. Zagvva 12. M német 132. I 
Őstermelő 238. Bárdi 19. Királvautó 2, - 
Vasm. forgm. 245. Szolnoki 4 és egv-

208 40

negved. Béni *9. Brassói £8 Gv. bőr 98. 
Korvin film 6-5, Betű 116. Papír 40. 
J langvainar 12. Star film 50.

Zurchi zárlat: Paris 2767 és fel. Lon­
don 244? fél Newark 513 és fél.

el :'.5.'i0. Milánó 2165. ti elamlia 
Berlin 122 es egvi egi •■,< Béé* 

S-mlia 375. Piaca 1557 es fél.
\ar ’> 99 Budán-st 70 és háromnegyed. 
Bnk;. -est 265. Belgrád 830.

Tcrménvtczsde záriat: A mai tér 
niéuvtőzsdén az irányzat az amerikai 
piacok hatása alatt szilárd volt. A buzi» 
uiabb 7500 koronával drágult, ugv 1 
550 ezer koronás rekord árfolyamot 
el Egvéb cikkek i« inkább 
voltak

ért 
szilárdak

lléniBtorsZügt »J varrógép 
jótállással 2.700,000 H. siitésflé csillárok» 
Oosenberff és KMananaeB-, Plac-u. 8.

M^ä<ä«ä<Ss Tóby József-féle ujlétai, valamint 

Tokaj** ?gyaljai ó és uj boraimat 
mir Jdukinek olcsón ajánlom. 
Olaszrlzling, Burgundi, Ezerjó, és lég több tiszta fajok literenként Is. 
Holló MMuaare, vendéglős, Slmontfy-utca 59. szám.

M®« gvB.y^U.'É
B,aő ÍHPA,> dtvaUroháza
a H jgediis-félo áruház helyén. — Üzlet átvétel folytán lessz.llitott 
árakon: vásznak, kanavászok és rörid árak. — Nagy választék: 
selymekben és ruhaszövetekben. — Maradókok a nagy vásár 

alkalmából rendkívül olcsó árban kaphatók.

A mai tőzsde.
A korona 70 és háromnegyed.

Budapesti zárlat: Angol Magvar 415. 
I'abanl: 4. Hazai bank 139. Llovd bank 
2 2. Amerikai 1. Általános 14.5. M. hi­
tel 512. Jelzálog 70. Leszámít. 70. Olasz, 
bank 20. (). Hitel 185 IV Bank V. 115 
Bosnvák agrár 54. Inai bank 6. Földhitel 
257. Hermes <>8. Ingatlan 230. Csehbank 
19 5. Forgalmi 40. Kér. Hitel 2".’. M. né- 
nret 25. Közit, ietz. 22. Város» i6. Merkúr 
8. Nemzeti bnk 30. Kér. bnk 1208. Bel­
városi tk 35. Linótvrosi 7. Egv bocsi 
főv. 10b Köb. tk. 13 M. alt. tak 120. 
M' ktár 185. 1*. Hazai első 3405. 1. M. 
I iz.t. 8400. Fonciere 1S6. M. francia 350. 
Jég 110 Pannónia 2475. Pátria 99. Back 
mal on 60. Borsod miskolci 218. Concor­
dia 44.5. Első becsli gőztn. 143. Gizella 
63. Hongarai 108 Király 29. Viktória 
2*1 Törökszentmiklósi 31. Transdanubia 
57. Asztalt és kátrány 20. Bauxit 445. 
Beocsini 1255. Borsodi szén 112 Lőrinci 
45. Cement 92. Csemveli 11-5 Szászvári 
32ll. K dió 430. István 24. Köb. tégla 
125 Dräsche 165 Magnesit 2250. M. asz­
falt 73. Kőszén 23500. Vacvbátouvi 110. 
Saiók■ ttdói .5 Sajgó 573. Uilaki 15e 
Drikái’vi 1000. Atheneum 97 Fővárosi 
5 5. Franklin 80. Globus .‘14. Kunossv 75 
Pallas 86. Révai 62. Rigler 02. Stefaue- 
oni.'l és egvnegved Uiságiizein 3.5. V<>- 
dianer 4. Bródi vagon 114. Kóburg 47.

tiszavidéki 
53.5 -37 és 
és fel. 550. 

s fel. rozs 432 es fel 43.5 
410. soriiriia -470 - 500„ 

köles 260 7ll. zab 410 20 
es fel. 265. korpa 235 35. 

Utótözsde: Irányzat tart
lei 517 Nova 137. Leszúrni. ... .........
bank 141 Jelzálog 70 Rima 160. Ganz, 
panub 3700. Kőszén 3475. Urikánvi 1090 
art. Magnesit 2360. P. Hazai 3400. Geor­
gia 408.

Ferencvárosi sertés: Szabadvásari ma­
radvány 234. érkezei; 548 eladatott 130. 
Arak: könnvu 21—22.,5000. nehéz, 
2520(1. Zártvásári maradvány 72. 
zelt 133. eladatott 3(1. Arak mint

Magvar Nemzeti Bank ieientése 
vizaárfolvamokról: Angol font _____

347000 cseh korona 2162 2182. dinar 
1145 1165. dollár 71990 72570 
71890—72570. francia frank 3904 
hollandi forint 29106 -29350. lei 
376. ■ . ■■■ ::i.
frank 3567- 3597. osztrák korona „-_
—102 35. dán korona 12600—12730, svai­
éi trank 14010 14150. svéd korona 
19250- -19400. norvég korona 108000 - 
294(100 29550. Belgrád 1165 1171 Bei­
lin 172225- 17315. Bukarest 373 375. 
Briiss;■ 3597 3615. Kopenhaga 12800
12870. Krisztiánja 11000 -11Ö6() Londoi: 
315000 347000. Milano ;,i)7 7 3<t7:|, 
Nevvvmk. 7244U 72820. Paris 3904 
3924 Prága 2182 2194 Szó|ia 524 526, 
Stockholm 1950 19600. Becs 101.85 ■

marka 17025 17115 Amsterdam 
Zürich 14110-14180.

Hivatalé, árak: 76 kilós 
búza 537 i s tél. 54tl. egvéb 
te . 78 kilós tiszavidéki 547 
egyéb 545 47 
tal-l arpa 39t

tengeri 262
M Hir
. Hazai

22-

fent.
a de- 

34-íOOTt
kisebb 
-3924. 

____  . 373- 
leva 519 525 lira 3037 - 67. belga 10Lff.

10960
102 35.

NAGY ÁRESÉS, 
úgy a mérték utáni megrendehvek- 
ntel, mint a kész női és férfi ruha 
raktáramban

Tegdes János,
Pétrcfia-u. 41.

ti i---- nrniurfiiri.. ■»■■■■tf—ihiulj

Szőrme-áruház Piac-u. 64. aU!

Szflrme-áriiház á>tliély0gye PUc-u. 64. al$!

Férfi gyapjúszövetek 
valókkal isi legolcsőbban heszErezhctök a 

„HER1NÚ“ Fosztóhereshüdelmi H.-T.
gyári lerakatában

3*i«ac-tutcza 49. «Ma«.
Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utóa 41. sz.
Telefon 3SS»3s

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal h ízhoz a leg­
kitűnőbb port-.z kőszenet. — Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz 
kőszén t, üzemi szenet, bánya kokszot és mosott kovácsszene', ame­

lyeknek mintája az irodában megtekinthető.
Tisztviselőknek, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező 

fizetési feltételek.

Házasság céliából . 
keresem ismeretségét nzo | 
lid. házias gvermekte- . 
len. ió megjelenésű ko- ■ 
zénkuru uriasszonvnak. 
ki teoiidlest Ix'ldí'g bsa-k 1 
ládi életet kivau élni ■ 
egv komolv gondolkozása 
idősebb emberrel, kinek 
havi jövedelme 2 millió. 
Kérek csakis komnlv le- 
vemket ..Otvwmégv éves" 
ieíigére a kiadóhivatal­
ba küldeni. 783

Szeretnék 
inegösinerkedni gazdál­
kodó úri emberrel, há- 
zasság nincs kizárva. — < 
Levelet, o kiadóba ..Jó | 
idő" jeligére kérek. 693

Szontatós
daö ,i a1 ui! .-111 Jó­
zsef her •eg-u1>',» 30. 
SZi. rn ’m: ir t. 895

Pénz!
Pénz és buzakölcsönt a 
legolcsóbb kamat mel­
lett szerez, közvetít in­
gatlan fedezetre Patakv. 
Csapó utca 19. kereszt­
épület. 852

Fievtlem!
Részletfizetésre. t.opnJvaU 
betétes, keménvfa hálók 
ebédlők és mindenféle 
bútorok szép kivitelben 
a legolcsóbban beszerez­
hetők Lövész. Tfalvatn 
utca 63. 833

Tooolvabetétcs 
bükk fa hálószobák leg- 
< Icsóbbagi beszerezhetők. 
Pacsirta utca 27. 677

Sertésvágási 
elfogadok helyben és 
vidéken Kigvó utca 19 
szám. 916

T»a-ra«ok 
lvegezve és kimerve tec- 
olcsóbb Arban ’v’rálmái. 
Dógenfeld-tér 11 nr 116 

Klrélv 
kóréi rnécis a leainbbzk 
állandóan friss nörkölé«
Dégenícld-tér 11 szám

Szil véri hm 
törköly sen ró. baraak. 
ki üstön főzött kitűnő t>A- 
linkak kedvező árban, 
üvegezve, kimérve ás Do­
háranként KiraÍrnál kap 
natók. Dögén féld -aír 11.

117 
Gyümölcsízek 

lekvárok barack, meggy, 
ribizli, málna, csipke­

rózsa (hecserli) cukroa- 
aztva. kitűnő minőségek 

K irá 1 y ü z 1 <8 ébe n kapt-
hatók. Dégeufeld-tér 11.

4
Egv 

szeo kuluiibeiaratu búto­
rozott szoba azonnal ki­
adó Kés's-utca 46. 881 

A kávét 
KtrMvnAi a vevő el,öté 
pörkölik Dégenfeld-tér 
11 szám 114

Ooenac 
kimérve ee üvegezve 
narv rA’asrtAkbnn KL 
í ilvnál kanható. E<rv 
nacv üveg cognac 37 000 
korona Déconfeld-tér 11 
vzám 119
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Hajdúsági DEBRBMM

Csoda választékban érkeztek

TOILETTEK
Szövetből, Crcp D Chir, 

Crep mátócerbői.
3emperek remek választékban

férfi ruha áruház
Piac-utca

67
fi, debreceni
vásár alatt i

DICSŐ

árakon árusít

Matainltöt nézze meg!!
Cégre fi érj üti ügyelni!

Pré ez kárpitos (
Hatvan-u. 41. Hencser, i 

; plus, szövet, bórvAszon, ] 
! díványok afrik, lószőr | 

mád rácok, szalon és bőr­
garnitúrák. ovrszely fo 
tedek készen kaphatók» 
Telefon hivó 12—33 25

Gazdaságba
ajánlkozik gazdasági is- j 
kólát és négv gimnáziu­
mot végzett, két. évi gva- I 
korlattal, éré.vés. 
szerető, nőtlen 

; ember. Szakav
Kisvárda.

Pénzkölcsönt 
ingatlan biztosítékra ol­
csó kamattal közvetít — 
Hock iroda. Szmtanna 
négv. 8

Sofför
vizsgára szakszerűen elő 
készít Kiss autómotor és 
gépműhely soffőr isko­
lája. Erzsébet-ut 20. Te­
lten 901. 906

Egv
szoba, konyha fél elő­
szoba, padlás, fél kocsi­
szín szabad jószágtartás 
és hat lóra való istálló 
lelépéssel azonnal átadó 
Kishegvesi-ut 32. sz. 870 

Telelőnek.
villamoscsengők. villa­
mos orvosi műszerek, de- 
leigvuitók. feszmérők. — 
legkomplikáltabb műsze­
rek. géneket gvárt, javít 
vesz. elad, cserél, villa­
mos anyagok gének, izzó 
lámpák a legolcsóbb na­
pi árban Földvárinál. 
Debrecen. I. Elektrotech­
nikai gvár. Széchenvi n. 
55. szám Telefon 168. 69

Likőrök.
a legiobb gyártmányú, 
édesített italok : Koantró 
oeáazár körte. vaníliás, 
unikum stb. üvegezve ée 
kimérve Királynál olcsón 
kapható.
11. ez

A legiobb
aromás, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kanhatók. Dégenfeid- 
tér 11. 1 —

Órákat.
ékszereket olcsón es jól

Eladás
iao

ut-
914

Bútorozott 
hallgatóknak vagy

| föld 
adó

15 
eladó. 
Varga

rend­
fiatal - 
Gyula 

728

Dégenfeld-tór
na

hold
vagy 
utca 9.

bérbe 
szám

657

90

Herkules 
tűzifa télen és szénrak- 
tr Károlv Ferenc Jó- 

zsef-ut 19. szám 
100 milliói?

pótlást kanhat. ha bel­
városi házát 150 milliót 
érő Tócóskert. Nemes-u. 
21 számú kerti házam­
mal elcseréli. 549

1—2 millió 
koronával ugv férfiak — 
mint nők otthon végez­
hető állandó munkára 
tehetnek szert, összeg — 
nagyságát és címét tu­
dassa a Debreceni Újság 
kiadóhivatalában 
ipar jeligére.

Értessem 
a tisztelt nrbölgveket. — 
hogy szalonomba báli ru­
hák megrendeléseit gyor­
san eszközli'm és még — 
mindég féláron készülnek 
kabátok -IPO.OClO kosztü­
mök 300 000. ruhák 100 
ezer kor Bálint Mamit. 
Péterfia 60 736

Egv 
ió nevelésű 13 éves isko­
lát kiiárt leány 
szalonba vagy

.Házi-
739

kalap­
virágüz­

letbe kifutónak vagy ta- 
nulóleánvnak ajánlkozik. 
Ciin a kiadóban. 910

Bárkinek
. olcsóbban készítek felső 
és alsó női ruhákat, va­
lamint fehérneinüek ja 
vitását. Meghívásra ház­
hoz megyek. Vendég ut­
ca 64. szám. 4. ajtó

________ 920

szoba
garzonnak. Kollégium —■ 
mellett kiadó. Hüvelyes 

7376.
Kiadó

__ személvnek ellátással 
bútor'zott szoba, 
háza trafik Piac

gőz- 
Mi- 
me-

kél
Város-

eo*’
Mosni.

vasalni úri házakhoz el­
megyek takarítást 
lalok Kút utca 50.

vál- 
szám

Megegyezési 
utón egv kis műhely he­
lyiség kiadó. Rsakovszkv 
utca 1.

Bálozó hölevek 
figyelmébe aiánliuk 
szállított árakban 
divat termünket 
nővérek. Péterfia

927
le- 

női 
Kovács 
11. sz.

929
Utcai 

bútorozott szoba. ______
használattal. sertéstartás 
sál kiadó. Kornonav ut­
ca 8. 921

Különbeiáratu 
bútorozott szoba itrinő- 
nek teljes ellátással ki­
adó. Péterfia 26. 907

Különbeiáratu 
iói bútorozott szoba köz­
pontban kiadó Esetleg
ellátással is. Cím a kl- 
adóhivatalbatn. 904

konyha

Kereslet

Aranyat, 
ezüaöt. brilliánaai. ha 
nusiogakat vesz Steine» 
Mihály Hatvan 2. szám 
1. emelet i

Tőkebefektetésre 
veszek Alföldi. Közrak­
tári Debreceni Első tak. 
és István gőzmai mi rész­
vényeket. Cim a kiadó­
ban. 0921

Majoros 
fiával azonnal kereste­
tik V igkedvü Mihály u. 
26. szám. 905

Veszünk 
használt, de jó állapofí- 
baji levő auer. gáz ha­
risa vatartó koronákat- —- 
Világítási vállalat váro- 

926
Világítási 
si üzlete.

Pénztrosleánv
felvétetik VVeisznál Csa-

928
fel­

utca 
912

Fodrászsegéd 
jó munkás azonnal 
vétetik Homokkert 
123. Varga. 

3—5 millió 
kölcsönt keresek biztosí­
ték ellenében magas heti 
kamatra. Cim a kiadóhi­
vatalban. 903

Egyszerű 
fehérnemű varrónő ta­
nyára keresi étik Cim a 
kiadóban. 918

Eev 
fodrászsegéd felvétetik. 
Szent-Anna 14. 738

Jól főző 
szakácsnő, nem idős, ke­
restetik vidékre, Cim 

Deutsch Albert és 
2—3 óráig. 740

Cipőfelsőrész 
fűzéshez tanuló leány fel 
vétetik. Hunvadi-n. 18. 
Cinő üzlet. 941

^’yoBaiotf ItörforíÓKópoB t» ,.Debree»-ol UMiTAyomdijibMO. Tnkjaonteo THAN OYTTTX

Eladó 
egv 180 kilos kövér sér­
tés. Értekezni: Kut-utca 
7(> szám.

Egy 
nagv négy ló erős 
géu eladó Zavoda 
hulv Hatdusámson
leg o:dl 147. tanvaszám- 

727
Jó forgalmú 

tűszerűidet más vállalat 
miatt «ladó. Cím a ki- 
adóaban. 875

Beköltözhet« 
nagvtelkű sarokháa. — 

Meteor mozi mellett, 
nagyon olcsón eladó. .— 
Éi tekezni Bocskai-tér 12 

882
Eladó 

beköltözhető lakás­
ára 55 millió. Ho- 
utca 71. sz. 925

Egv
iókarban levő cilinder­
gén és egv 5 m. üvege­
zett válaszfal eladó. Cin» 
a kiadóban. 934

Eladó
szé nház, olcsó vétel. 14 
nap alatt beköltözhető, 
egvik utcai 3 szobás la­
kás. istálló) pincék, víz­
vezeték. villany. Értekez­
ni Lorántffv utca 13. 
számi 931

ház 
sál. 
inuk

Katz telepen 
négyszögöl területen 
szoba, konvhás kis 
nagyon olcsón min­

él fogadható áron

200 
egv 
ház. 
den 
azonnali beköltözésre el­
adó. Dezső László irodá­
ja Méliusz-tér 15. 933

Olcsó
1 polva betétes bükkfa­
háló bútor és konyha be­
rendezés Széli 
nál

asztalos­
eladó. Tisztviselő te­
li I. utca 14. szám.

932
Eladó

perzsa női bunda és egv 
hordozható cserépkálvha 
Hatvan utca 22. 930

n EI,adÓ100 iiter ió bagosi bor-
Csillag utca 16. pince la­
kás. 90S

Eladó 
fi ner vaságy, sodrony, 

mad rác. mosdó, férfi téli 
kabát, nadrág, női fél­
éi p • Csapó utca 32. sz.

008
Jomenetelü 

kis füszerüzlet forgalmas 
helyen eladó. Cim a ki­
adóban. 911

Ebédlő 
bútor csodaszép vadonat 
ui vörös nalvsander már 
vánvokkal. tükrökkel ju­
tányosán eladó. Cim ■ 
kiadóban. flWJ

Kihizott 
sertés eladó. Boldogfalva 
utca 12. 919

Fürdőberendezós 
iókarban levő megbízás­
tól iutánvosan ’ ** 
Kovács szerelő 
Anna n. 2.

Tűzifa 
és terménvüzlet 
forgalmas helyen____
reléssel együtt elköltözés 
miatt jutányosán eladó. 
Értekezni Székelv utca 
9. szám. 917

Eladó
Ilonvéd-u. 9 i. Viola-u. 1 
nagylelkű sarokhát két 
szoba, konyha, istálló. — 
sertésül, ióvizü ut. Vétel 
esetén azonnal átadó. Ér­
tekezni a helyszínen. 935

eladó. 
Szent 

015

nagyon 
felez»-


